

250多万游客来泰安过“小长假”

各大景区都没到最大承载量

近日,泰安市旅游局公布全市4A级以上重点景区最大承载量,而公布的数字远超景区在国庆节假期的游客接待量。对此,一些景区相关负责人称按照最大承载量接待游客会显得很拥挤,要让游客玩得舒适。

本报记者 邵艺谋

国庆长假节前,全市统一发布了7家4A级以上重点景区最大承载量,最大承载量数据是根据景区规划,面积和近几年实际接待数据测算出的,其中泰山景区最大承载量为12万人,莲花山景区最大承载量为4万人,东平湖景区最大承载量为1万人,方特欢乐世界最大承载量为2.8万人,泰山花样年华景区最大承载量为2.6万人,泰山温泉城最大承载量为0.9661万人,天乐城最大承载量为1.04万人。

据了解,泰山景区去年国庆节假期期间单日游客进景区最多为92388人,其中81781名游客进山,景区当时首次停止售票,封山谢客。泰山景区相关负责人表示,最佳游客接待量是针对红门和天外村进山的游客量,而景区有红门、天外村、天烛峰和桃花峪四条进山道,其中桃花峪是节日期间团队游客进山的主要道路。今年10月2日,泰山景区进山进景点游客83459人,其中进山73468人,“单日游客量超过8万多人,但之前上山的游客有很大一部分还停留在山上,因此景区当时实际游客量多于8万多人。”



“十一”长假期间,泰山景区单日最多接待游客83459人。 本报通讯员 李祥磊 摄

在市旅游局公布的数据中,泰山方特欢乐世界核定的最大承载量为2.8万人,而在2012年“五一”小长假期间,单日游客接待量就曾达到过2.8万人。泰山方特欢乐世界相关负责人表示,景区根据规划设计要求和游客舒适度,游客数量在1.8万以上就会稍显拥挤,去年“五一”期间游客在体

验个别项目时排队时间可能需要近一个小时。“这个数据是在综合考虑景区旅游秩序、游客体验等因素后核定的,景区出台游客控制方案,当游客量超过1.5万人时,景区会在售票口放置提示牌,提醒游客入园会有排队现象,请谨慎购票。这样每位购票的游客都可以看到提醒信息,游客自行决定是否购票入园。

在公布的数据中,东平湖景区最大承载量仅为1万人,这对于景点多、面积大的东平湖景区来说显得有些过少。国

庆期间,光是水浒古镇就接待游客9.57万人次。东平湖景区相关负责人表示,东平湖景区的数据为“瞬时承载量”,在公布数据时操作失误,目前已经和泰安市旅游局联系更改数据。

“十一”是旅游旺季,为何景区实际接待游客数字与之前公布的最大承载量相差较大?一位旅游资深人士分析,《旅游法》规定景区接待旅游者不得超过核定的最大承载量,景区公布的最大承载量为自己预留出了空间。

头条链接

泰安旅游业 七天进账22亿多

本报泰安10月7日讯(记者 邵艺谋) 7日,记者从泰安市假日旅游指挥部办公室获悉,“十一”黄金周7天,全市共接待国内游客250.78万人次,实现旅游收入22.75亿元,同比分别增长11.36%和15.31%。

据统计,泰山景区接待游客37.873万人次,同比增长3.25%。旅游大项目方面,方特欢乐世界接待游客10.5万人次,同比增长4.1%;封禅大典接待游客1.3512万人次,同比增长79.3%;花样年华景区接待游客1.1万人次,同比增长1%;水浒古镇接待游客9.57万人次,同比减少10%;天乐城水世界接待游客1.23万人次,同比增长14.3%;泰山温泉城接待游客2.95万人次,同比增长46.7%;太阳部落接待游客11.12万人次;宝泰隆度假区接待游客5.988万人次;刘老根大舞台接待游客0.73万人次。泰山周边景区也比较热闹,徂徕山、莲花山、云蒙山、神童山共接待游客35.356万人次,实现门票收入710.23万元。

21万多辆小车 免费走泰莱高速

本报泰安10月7日讯(记者 王世腾 通讯员 王雷雷 王溪) 7日,记者从交通部门获悉,黄金周期间,全市道路客运累计发送57.1万人次,与去年相比因中秋节与国庆节不连休,同比略有下降0.41%。泰莱高速公路泰安管理处共通行车辆21.1万余辆,涉及减免车辆8.6万余辆,占总出口车流量的81.2%。

“今年客流总量相比去年虽然略有下降,但日均发送旅客仍继续保持8万人次。”泰安市交通运输局工作人员说,今年中秋节分流了小部分客流,致使国庆节客流相对略减。小型客车高速公路免收通行费,部分中短途游客选择自驾游。

黄金周七天,泰莱高速公路泰安管理处共通行车辆21.1万余辆,涉及减免车辆8.6万余辆,占总出口车流量的81.2%。10月1日,日车流量达到最高峰,为3.3万余辆,出行高峰明显,受七座以下小型车免费政策影响,进入泰城的小型客车较去年黄金周期间增长6.17%。

学生票明明半价,“倒爷”谎称没优惠 带中学生逃票上山被拘五天

本报泰安10月7日讯(记者 邵艺谋) 学生爬泰山持证就能享受半价60元的优惠,但在“倒爷”的忽悠下,5名来自临沂的中学生以每人70元的价格被带进山。3日晚上,这个忽悠人的“倒爷”被泰山管委票证稽查大队稽查人员逮个正着,被公安机关处以治安拘留5天。10月3日21时40分,泰山管委

票证稽查大队稽查人员在竹林寺附近巡查时,发现一名成人和5名中学生模样的孩子一起爬山,随后稽查人员上前盘查。看到稽查人员要查票,5名孩子主动上前要求补票,他们的这一举动也引起了稽查人员的注意。“经过我们询问,这5名孩子都是来自临沂的中学生,而他旁边的成年人则是泰安本地

人。”泰山管委票证稽查大队大队长高建国告诉记者,这名男子起初称自己和5名学生是在半路结识的,一起上山,但在中学生的指引下,稽查人员发现这名男子居然是一个“倒爷”。

“这个倒爷的男子骗5名中学生说门票125元,而他把这些孩子带上山只需要70元,贪图便宜的学生们就跟着他

上了山。”高建国说,按照泰山门票优惠政策规定,学生持证就能购买半价票,而这几名中学生对于这个优惠政策并不清楚,最后跟着“倒爷”上了山。

据了解,票证稽查人员在帮5名中学生购买了半价学生票后送他们上山,而忽悠中学生的“倒爷”则被送往公安机关处以5天的治安拘留。

刘老根火爆泰安 新天街旗开得胜

一条好的特色传统文化街,已经远远超出了它自身的范畴,因为它承载着一段厚重的历史,成为一座城市的历史符号。北京的前门大街,上海的新天地,成都的宽窄巷子,深圳的欢乐海岸……都展现了每一座城市的文化底蕴,成为旅游文化与商业的中心……新天街刘老根大舞台开启了泰安旅游新时代。

9月30日晚,泰安观众早早的里三层、外三层将刘老根剧场围了个水泄不通,赵本山携小沈阳、于月仙、程野、杨冰、胖丫等弟子前来表演,现场气氛火爆,观众席不断传出阵阵欢笑,现场格外火爆热烈。

还是卖力表演了几个节目。先是演唱《刘老根》接着拿过二胡拉了一曲欢快的《赛马》面对意犹未尽的观众,最后又演唱了《乡村爱情》片尾曲《月牙》。

泰安商业旗舰,吸纳亿万旅游财富,创造商业地产传奇

在泰安,一个更富投资价值的物业荣耀登场,一个更富珍藏价值的物业即将呈现,而刘老根大舞台是新天街首个开业的品牌。

新天街,是第一个承载泰山亿万旅游财富的文化旅游综合体,是泰山的购买力、娱乐力和文化力承载之地。新天街,中国休闲、娱乐、文化和旅游地产先行者,整合多方位资源,将世界级国家非物质文化遗产、中华老字号品牌、二人转文化、泰安民俗文化、琉璃文化、饮食文

化、茶文化、年画文化等纳入麾下,强强联合、活化历史,多角度、全方位地激活“文化泰山”。

放眼全国省会级大都市核心区,唯有新天街领衔的文化磅礴气势冠绝全国,其所要创造的奇迹都将影响商业地产时代的格局。

如果山东旅游经济是一个大蛋糕,那么泰安的旅游价值肯定是其中最大、最甜的那一块。新天街是全国首席集国家非物质文化遗产项目、中华老字号品牌、民俗文化、饮食文化等为一体的项目。

新天街处于山东“一山一水一圣人”旅游线上的中心点,预计每年都会吸引着千万计的游客来到这里。

打造最有运营诚意的项目,新天街剑指百年繁华

许多投资商铺的人都有这样的体验,先期入驻率极高的商铺,在其后慢慢地呈现混乱局面,各种商业形态良莠不齐,鱼龙混杂,经营每况愈下,最终是一片萧条。为避免上述情况,新天街度身打造统一的街区形象,对项目整体进行统一规划,对每一个街区甚至每一个铺位进行定位划分和招商,确保商业业态互不冲突,协调合作,带动投资者共同稳步发展。

新天街以比肩世界高度的姿态荣耀登场,让人们不仅仅为旅游而来,更是为生活而来,尽情享受泰山脚下的诗意栖居,这里充满着无限商机。目前商业金街盛大认筹,交5万抵8万,限时9.9折;新天街登场,让泰安旅游圈更加璀璨,您还在等什么,赶快拨打电话抢购吧400-0538-111

